

关于做好春节期间韶关新区疫情防控工作 倡议书

韶关新区各党组织：

当前，新冠肺炎疫情形势严峻，境外新冠肺炎疫情仍在不断蔓延，国内多地出现新增本土确诊病例及无症状感染者。临近春节，人员流动和聚集愈加频繁，为做好“外防输入、内防反弹”常态化疫情防控工作，有效降低因人员流动、聚集等导致的病毒传播风险，现就充分发挥新区各基层党组织在春节期间疫情防控当中的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，发出如下倡议：

一、各党组织要跟进学习习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神，及时关注、传达政府部门和疫情防控办公室发布的权威信息，不恐慌、不造谣、不信谣、不传谣，积极传播疫情防控正能量。

二、各党组织要强化疫情防控意识，严格落实疫情防控措施，引导所在的单位做好疫情防控预案，提前谋划年后复工复产工作。

三、新区广大党员要带头就地居家过节，主动劝导身边亲朋好友在韶过节，倡导非必要不离韶，非必要不出境，确需离韶的须经单位主要负责人同意。

四、新区广大党员要带头遵守疫情防控纪律，主动配合做好排查管控等各项防控措施，如实报告个人有关事项，带头减少串门、聚餐，少去人员密集场所。

疫情并未结束，抗疫仍在继续。正如习近平总书记所说“寒冬阻挡不了春天的脚步，黑夜遮蔽不住黎明的曙光”。不论是做好当下的疫情防控工作，还是共同谋划新区的高质量发展，只要我们万众一心、众志成城，继续保持高度警觉，思想不麻痹、防疫不懈怠、防护不放松，牢牢守住新区疫情防控成果，就能够共同守护好我们的健康生活、携手创造出新区的美好未来！



中共韶关新区工作委员会

2021年1月26日